

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ
INSTITUTO DE LINGUÍSTICA, LETRAS E ARTES
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS

ERRATA

EDITAL 03/2024 – POSLET – SELEÇÃO DE BOLSISTAS CAPES

A coordenação do Programa de Pós-Graduação em Letras, da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará (Unifesspa), Campus Universitário de Marabá, no uso de suas atribuições legais, torna pública a ERRATA referente ao **EDITAL 03/2024 – POSLET – SELEÇÃO DE BOLSISTAS CAPES** efetivada pela Comissão de Bolsas do POSLET (PORTARIA Nº. 0010/2024).

Em face da detecção de possibilidade de duplo entendimento entre os itens 2.5; 4.1 (letra d); 4.5 e VI do Edital 03/2024 SELEÇÃO DE BOLSISTAS CAPES, a Comissão de Bolsas do POSLET resolve publicar a seguinte ERRATA:

I

No item 2.5, onde se lê:

2.5 O candidato à bolsa que não apresentar todos os documentos exigidos no ato de inscrição será automaticamente eliminado do processo de seleção;

Leia-se:

2.5 O candidato à bolsa que não apresentar todos os documentos exigidos no ato de inscrição poderá impetrar recurso solicitando correção da documentação, como preveem os itens 4.1 (*letra d*) e VI (*Período de impetração de recurso*) deste Edital;

II

No item 4.5, onde se lê:

4.5 Serão desclassificados os discentes que descumprirem qualquer regra estabelecida.

Leia-se:

4.5 Serão desclassificados os candidatos que descumprirem as regras estabelecidas, cabendo recurso como previsto nos itens 4.1 (*letra d*) e VI (*Período de impetração de recurso*) deste Edital.



UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ
INSTITUTO DE LINGUÍSTICA, LETRAS E ARTES
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS

Marabá, 16 de abril de 2024.

Prof. Dr. Dirlenvalder do Nascimento Loyolla

Coordenador do POSLET

Portaria Reitoria 0380/2024